

20 ИЮН 1979

Советская Татария
г. Казань

4

ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ ТЕАТРА

Из гастрольной поездки по нашей республике возвратились артисты Татарского академического театра имени Г. Камала. Они выступили в Илберезных Челнах, Нижнекамске, Бугульме, Альметьевске, Актаныше, Буинске со своими лучшими спектаклями, которые посетили двадцать пять тысяч зрителей. Состоялись также многочисленные концерты

непосредственно на полевых станах, фермах, в цехах.

С творческими отчетами перед зрителями районов Татарики выступили народный артист СССР Ф. Халитов, заслуженная артистка РСФСР Р. Хайрутдинова, заслуженный артист ТАССР Н. Аюпов, молодые актеры А. Гайнуллина, Р. Хайруллина, С. Мифтахов, Ф. Акберова и другие.

Поездка по республике

явилась для театра своеобразной подготовкой к предстоящим еще более ответственным гастролям в Казахстане и Средней Азии. Эти маршруты хорошо знакомы коллективу камаловцев. По ним они едут уже в четвертый раз. Зрителям Казахстана и Средней Азии будут показаны одиннадцать лучших спектаклей — «Белая ворона» Т. Миннуллина, «Судьба татарки» Г. Ибраги-

мова, «Банкрот» Г. Камала, «Развод по-татарски» Х. Вахита, «Кол Гали» Н. Фаттах и другие.

Гастроли начнутся в Алматы в помещении Казахского государственного академического театра имени М. Ауэзова. Первый спектакль в столице Узбекистана Ташкенте — в начале августа.

Г. КАМИЛОВА